
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

MED SKANDINAVSKIMI PRESTOLNICAMI TER NAJLEPŠIMI MESTI IN OTOKI  
 
Križarjenje po Severnem morju in Baltiku velja za eno najlepših križarjenj v severni Evropi. Izbrali smo program, ki 
vključuje veliko zanimivih, zgodovinskih mest s severa Evrope in nekaj morda manj znanih otokov na Baltiku. Tako 
boste poleg štirih skandinavskih prestolnic spoznali tudi estonsko glavno mesto Talin, pa zgodovinsko gledano eno 
najlepših mest na Danskem – Aarhus. Ustavili se bomo tudi na dveh zanimivih in manj znanih otočkih na Baltiku: 
na švedskem otoku Gotland in danskem otočku Bornholm. Prav tako se bo ladja ustavila v dveh severnonemških 
pristaniščih, od koder se bomo podali na izlete v stara hanzeatska mesta kot sta Lübeck in Hamburg. Poleg tega 
boste tri dni lahko uživali na morju, ko bo ladja križarila po mirnem Severnem morju in Baltiku, medtem ko boste 
lahko uredili vtise in fotografije iz mest, kjer se bomo izkrcali. Program, ki je pred vami, si zagotovo zasluži ime, ki 
ga ima: biseri Baltika. 

PROGRAM KRIŽARJENJA 

1. DAN: LJUBLJANA–MARIBOR–DUNAJ–AMSTERDAM-ROTTERDAM 
Prevoz iz Ljubljane, Maribora do letališča na Dunaju in popoldanski let do Amsterdama. Po pristanku prevoz do 
Rotterdama, nastanitev v hotelu in nočitev.  

2. DAN: ROTTERDAM – VKRCANJE NA LADJO 
Po zajtrku se bomo podali na poldnevni ogled mesta Rotterdam, največjega pristanišča v Evropi in drugega 
najprometnejšega na svetu. Mesto ima danes približno 650.000 prebivalcev in približno 180 različnih 
nacionalnosti. Mesto se ponaša z zanimivo moderno arhitekturo. Zgodovina mesta sega v leto 1270, ko so na reki 
Rotte zgradili prvi jez. Po končanem ogledu se bomo vkrcali na ladjo in nastanili v izbrane kabine. Preostanek 
dneva bo namenjen spoznavanju ladje, ki nas bo gostila naslednja dva tedna. Popoldne bo naša ladja zapustila 
pristanišče in se podala proti Severnemu morju.  

3. DAN: NA MORJU 
Ves dan bomo uživali v udobju luksuzne ladje in pluli po Severnem morju v smeri norveške prestolnice. Bivanje na 
ladji na osnovi polnih penzionov. 
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4. DAN: OSLO – NORVEŠKA 
Ob 7.00 zjutraj bomo pristali v pristanišču norveške prestolnice. Kljub temu, da je to evropsko mesto, pa v njem 
vlada miren utrip, kot se mestu, kjer podeljujejo Nobelovo nagrado za mir tudi spodobi. Mestu leži ob obali 
istoimenskega fjorda. Ustanovil ga je leta 1048 Harald Hardrada in je najstarejša skandinavska prestolnica. Žal ga 
je požar leta 1624 popolnoma uničil in mesto je dal ponovno zgraditi  kralj Kristijan IV in ga poimenoval Kristiania. 
Leta 1925 je Oslo prevzelo svoje staro ime in od tedaj je to cvetoča norveška prestolnica. Ves dopoldan bomo 
lahko preživeli v središču mesta ali pa se udeležili katerega izmed organiziranih, fakultativnih ogledov. Ob 14.00 
uri bo naša ladja izplula proti jugu, v smeri Danske. Popoldan boste lahko preživeli na ladijski palubi ali na vašem 
balkonu in uživali v prelepih vedutah Oselskega fjorda.  

5. DAN: AARHUS – DANSKA 
Zjutraj bomo pristali v mestu Aarhus, drugem največjem mestu na Danskem. Nahaja se na vzhodni obali Jutlandije 
in njegovi začetki segajo v 8. stoletje, ko je nastalo majhno trgovsko središče ob istoimenski reki. Prva krščanska 
cerkev je bila tukaj zgrajena okoli leta 900, kasneje v dobi vikingov pa so mesto utrdili z obzidjem. Leta 1928 je 
bila v Aarhusu ustanovljena prva univerza na Jutlandiji in Aarhuška stolnica je najdaljša stolnica na Danskem. 
Mesto se danes ponaša z izjemno zanimivim muzejem na prostem Den Gamle By, ki velja za enega najstarejših in 
najlepših skansenov na svetu. Dan boste lahko preživeli v mestu ali pa se udeležili katerega od organiziranih 
izletov. Ob 17. uri bo ladja nadaljevala svojo pot v smeri Nemčije. 

6. DAN: WARNEMUNDE (BERLIN) – NEMČIJA 
Naša ladja bo v pristanišču Warnemunde zasidrana od 7. ure zjutraj pa vse do 22. ure. Tako bo dovolj časa, da se 
boste lahko podali na katerega od ponujenih izletov. Tukaj boste lahko izbirali med obiskom nemškega glavnega 
mesta Berlin ali pa se podali do starega hanzeatskega mesta Lübeck, čigar mestno središče je pod zaščito UNESCA. 
Po želji boste lahko ostali seveda tudi v mestu Warnemunde. Vrnitev na ladjo, večerja in nočitev. 

7. DAN: NA MORJU 
Ves dan bomo uživali v udobju luksuzne ladje in pluli po Baltiku v smeri estonske prestolnice. Bivanje na ladji ves 
čas na osnovi polnih penzionov.  

8. DAN: TALIN – ESTONIJA 
V Talinu bomo pristali ob 8.00 zjutraj in ves dopoldan preživeli v tem prekrasnem mestu. Do srede 14. stoletja je 
Talin postal najpomembnejše hanzeatsko trgovsko središče. Blišč in bogastvo sta pričela upadati, ko so se sosednje 
velesile (Rusi, Švedi, Poljaki in Litvanci) začele potegovati za prevlado nad Baltikom. Toda mesto je v 19. stoletju 
ponovno doseglo svoj blišč in imelo pred 1. svetovno vojno že 150.000 prebivalcev. Danes je mesto popolnoma 
obnovljeno in predstavlja enega lepših srednjeveških mest ob Baltiku. Staro mestno jedro obdaja dva in pol 
kilometra dolgo obzidje in se deli na zgornji in spodnji del.  Ves dopoldan bomo lahko preživeli v središču mesta 
ali pa se udeležili katerega izmed organiziranih, fakultativnih ogledov. Popoldne bo prosto za sprehode po tem 
zanimivem baltskem mestu. Ob 23.00 uri bo naša ladja izplula proti Finski. 

9. DAN: HELSINKI – FINSKA 
Ob 6.00 zjutraj bomo pristali v finski prestolnici, ki postaja pravo vroče središče dežele. Kljub dejstvu, da je to 
največje finsko mesto, pa je v primerjavi z ostalimi skandinavskimi prestolnicami še vedno majhno, prikupno 
mesto, ki se ga da najbolje spoznati peš ali s kolesom. Mesto so ustanovili Švedi leta 1550, ki so bili tedaj gospodarji 
tega ozemlja. Le-ti so leta 1700 zgradili mogočno utrdbo na otočku Suomenlinna; danes je to priljubljena izletniška 
točka. Kasneje so sem prišli Rusi in od 1808 je bilo mesto sedež ruske Velike Vojvodine. Sodobni Helsinki se 
nahajajo na polotoku in so z mostovi ali s trajekti povezani z bližnjimi otoki. Ves dan bomo lahko preživeli v središču 
mesta ali pa se udeležili katerega izmed organiziranih, fakultativnih ogledov. Iz pristanišča bomo izpluli ob 17. uri. 

 

 



10. DAN: STOCKHOLM – ŠVEDSKA 
Stockholm velja za eno najlepših prestolnic v Skandinaviji. Mesto se da najbolje in najlepše spoznati z vode, sredi 
katere se nahaja. 24.000 otočkov stockholmskega arhipelaga mesto varuje pred odprtim morjem in 15 % 
prebivalcev je priseljencev, kar daje mestu še poseben mednarodni pridih. V mestu bomo pristali ob 8. uri zjutraj. 
Ves dan bomo lahko preživeli v središču mesta, v Gamla Stanu, ali pa se udeležili katerega izmed fakultativnih 
ogledov. Pravi spektakel se bo pričel, ko bomo popoldne ob 17.00 izpluli iz pristanišča in križarili med otoki in 
otočki arhipelaga.  

11. DAN: VISBY – OTOK GOTLAND – ŠVEDSKA 
Od 8. ure zjutraj pa do 15. ure popoldne bomo zasidrani v pristanišču v mestu Visby, ki se nahaja na otoku Gotland 
in ima približno 25.000 prebivalcev. Hanzeatsko mesto Visby velja za najbolje ohranjeno srednjeveško mesto v 
Skandinaviji in je zaradi edinstvene lokalne arhitekture na UNESCOVI listi svetovne kulturne dediščine. Stari del 
mesta obdaja lepo ohranjeno mestno obzidje, znotraj katerega se nahajajo številne srednjeveške cerkve in druge 
zgradbe. Mesto Visby je tako kot otok Gotland priljubljena počitniška destinacija zlasti v poletnih mesecih. 
Popoldne bo naša ladja izplula v smeri Danske.  

12. DAN: RǾNNE – OTOK BORNHOLM – DANSKA 
Zjutraj bomo pristali v pristanišču v mestu Rǿnne na danskem otočku Borholm, ki ima vsega 13.790 prebivalcev. 
Mesto ima zaradi svojega naravnega pristanišča in strateške lege v južnem delu Baltika izjemno bogato zgodovino, 
ki je bila malo pod nemškim, malo pod švedskim vplivom. Staro mesto s tlakovanimi uličicami in lesenimi hiškami, 
številnimi zanimivimi muzeji privlači turiste iz sosednjih dežel: poleg Danske še iz Nemčije, Švedske in Poljske. Dan 
bomo preživeli na sprehodu po mestu, v katerem bo tudi dovolj prostega časa za običajne počitniške užitke. 
Popoldne bo ladja izplula proti Nemčiji. 

13. DAN: KIEL (HAMBURG) – NEMČIJA 
V pristanišču v mestu Kiel bomo pristali ob 7. uri zjutraj in ostali zasidrani vse do 17. ure popoldne. Postanek v 
tem mestu boste lahko izkoristili za izlet v približno eno uro oddaljeni severnonemški Hamburg. Mesto je drugo 
po velikosti, takoj za Berlinom, in ima skoraj dva milijona prebivalcev. Mesto je v srednjem veku pripadalo 
Hanzeatski ligi in je bilo povsem suverena mestna država vse do združitve Nemčije leta 1871. Mesto so v dolgoletni 
zgodovini prizadela številna uničenja (veliki požari, poplave in bombardiranja), a se je mesto po vsaki katastrofi 
uspelo dvigniti in postati bogatejše. Popoldne bo ladja izplula v smeri Danske. 

14. DAN: KOPENHAGEN - DANSKA 
Dopoldne bomo pristali v kopenhagenskem pristanišču in se izkrcali ter se podali na celodnevni avtobusni izlet po 
mestu in okolici. Kopenhagen je največja in najživahnejša skandinavska prestolnica, ki se je razvila iz majhne 
ribiške vasi v zaledju otoka Slotsholmen, na katerem danes stoji palača Christianborg. V središču mesta je znani 
zabaviščni park Tivoli, ki se nahaja nasproti osrednje železniške postaje. Od trga Radhuspladsen se bomo 
sprehodili do Strogeta, najdaljše peš cone v mestu. Med mestne zanimivosti sodi tudi Christiania, kjer se bomo za 
kratek čas ustavili. Preostali del popoldneva bo prosto za sprehode ali individualne oglede. Nočitev na ladji. 

15. DAN: NA MORJU 
Ves dan bomo uživali v udobju luksuzne ladje in pluli po Severnem morju v smeri Rotterdama. Bivanje na ladji ves 
čas na osnovi polnih penzionov.  

16. DAN: ROTTERDAM – DELFT – HAAG - AMSTERDAM – DUNAJ –   MARIBOR - LJUBLJANA 

Dopoldne se bomo izkrcali in zapustili našo ladjo in se podali na izlet po Nizozemski. Najprej se bomo ustavili v 
mestu Delft, ki leži v pokrajini južna Holandija in ima približno 100.000 prebivalcev. Mesto je priljubljena turistična 
destinacija, ki slovi po svojih zgodovinskih povezavah z vladajočo hišo Orange-Nassau in po modri lončenini ter je 
imelo pomembno vlogo v nizozemski zlati dobi. Nato se bomo odpeljali v mesto Haag, ki leži na obali Severnega 
morja in je s približno pol milijona prebivalcev tretje največje mesto v državi. V Haagu je sedež vlade in parlamenta, 



vrhovnega sodišča, državnega sveta in vseh tujih veleposlaništev, vendar je po ustavi glavno mesto države 
Amsterdam. Če bo čas dopuščal bo po ogledu še nekaj prostega časa preden se bomo podali do letališča v 
Amsterdamu in poleteli proti Dunaju. Samo še transfer do Maribora in Ljubljane.  

 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 2 meseca pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 3.390 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: transfer iz Ljubljane, Maribora do letališča na Dunaju in nazaj, povratno letalsko karto na relaciji 
Dunaj-Amsterdam-Dunaj, letališke takse in RSF, vse prevoze po programu prvi, drugi in zadnji dan, eno nočitev z 
zajtrkom v hotelu 4**** v Rotterdamu, nastanitev v notranji kabini (doplačilo za zunanjo kabino znaša 690 EUR 
in za kabino z balkonom 1.100 EUR po osebi), bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov, vse prireditve na ladji, 
vse pristaniške takse, ogled Rotterdama, Delfta in Haaga z lokalnimi vodniki v angleškem jeziku, slovenskega 
spremljevalca ves čas potovanja, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: fakultativnih izletov v mestih, ki jih bomo obiskali in napitnin na ladji. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 3.490 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 3.590 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih znaša 3.790 EUR.  

 


